ПОЛОЖЕННЯ 

про ініціативну групу, яка була утворена 21.05.2015 року на зборах громадян України, членів територіальних громад міста Харкова та Харківської області з утворення ініціативної групи щодо започаткування процесу організації та оформлення територіальних громад у місті Харкові та Харківський області як первинних суб’єктів місцевого самоврядування
В цьому положенні терміни «ініціативна група», «загальні збори громадян за місцем проживання», «збори представників громади», «члени територіальної громади» розуміються у такому значенні:

Ініціативна група – громадяни України, члени територіальних громад .
Члени територіальної  громади  – громадяни України що мешкають в окремій  адміністративно-територіальній одиниці у відповідності до адміністративного устрою держави.
Загальні збори громадян за місцем проживання – зібрання громадян України ( жителів сіл, селищ, міст або їх  частин) для вирішення питань місцевого значення. 
Конференція територіальної громади - 

форма зборів  представників членів територіальної громади села, селища, міста, у яких  кількість людей не дозволяє провести  загальні збори громадян за місцем проживання у кількості 50% + одна людина від загальної кількості громадян.

Конференція представників членів територіальної громади - жителів будинку, вулиці, кварталу, що обрані та уповноважені представляти їх інтереси з певних питань. Повноваження представника підтверджується протоколом загальних зборів громадян за місцем проживання, на яких обрано цього представника;

Мета ініціативної групи – започаткування процесу організації та оформлення територіальних громад у місті Харкові та Харківський області як первинних суб’єктів місцевого самоврядування.

Для забезпечення мети діяльності ініціативної групи її учасники здійснюють такі функції:

1. Роз’яснюють громадянам України  норми Конституції та законів України щодо права участі членів територіальних громад у місцевому самоврядуванні;

2. Роз’яснюють послідовність дій громадян у межах Конституції  та законів України щодо організації та проведення загальних зборів громадян за місцем проживання;

3.        Організують розширенні консультації, кругли столи та семінари з питань самоврядування.

3. Здійснюють організаційний та правовий супровід  процесу  підготовки, організації і проведення загальних зборів громадян за місцем проживання /зборів представників членів територіальної громади/ за допомогою наступних  заходів:

· створення ініціативних груп щодо започаткування процесу організації та оформлення територіальних громад у місті Харкові та Харківський області як первинних суб’єктів місцевого самоврядування;
· підготовка загальних зборів громадян за місцем проживання /зборів представників членів територіальної громади/; участь у розробці проекту статуту територіальної громади або внесення змін та доповнень до існуючого; організація обговорення проекту статуту серед членів територіальної громади; організація обрання представників членів територіальної громади на збори представників членів територіальної громади; обговорення порядку денного загальних зборів громадян за місцем проживання /зборів представників членів територіальної громади/; 

· організація загальних зборів громадян за місцем проживання /зборів представників членів територіальної громади/; роз’яснення процедури скликання, проведення та прийняття рішення загальними зборами громадян за місцем проживання /зборами представників членів територіальної громади/;

· проведення загальних зборів громадян за місцем проживання /зборів представників членів територіальної громади/; роз’яснення важливості дотримання регламенту зборів;

· Навчання веденню зборів та порядку оформлення рішень загальних зборів громадян за місцем проживання /зборів представників членів територіальної громади/.   
- тощо.
2. Для забезпечення виконання своїх функцій, ініціативна група створює інформаційно – навчальний  центр. 

Форма роботи ініціативної групи – засідання. 

Рішення носять рекомендаційний характер.
Це положення затверджене на засіданні ініціативної групи яка започаткувала процес організації та оформлення територіальних громад у місті Харкові та Харківський області як первинних суб’єктів місцевого самоврядування  21 травня 2015 року.
